

NEWS RELEASE

2025年2月12日

「たらこ味焼そば」が通年販売商品として再登場!

マルちゃん 正 麺 カップ

たらこ味焼そば

2025年3月17日(月) 新発売



東洋水産株式会社(本社:東京、社長:住本 憲隆)では、カップ入り即席麺「マルちゃん正麺 カップ たらこ味焼そば」を2025年3月17日(月)より、全国にて新発売いたします。

■商品コンセプト

「マルちゃん正麺」は、「いま抜群においしく、そして 10 年後 20 年後も古びることなく愛され続ける即席麺」をコンセプトに、乾燥麺でありながら生の麺本来の自然な食感と味わいをお楽しみいただける即席麺です。2024 年 3 月に春夏商品として発売した「たらこ味焼そば」は、多くのお客様からの再販のお声が多く、この度、ご要望に応え通年販売商品として再登場いたします。「マルちゃん正麺 カップ」シリーズならではの安心感とおいしさのある商品として、消費者の皆様にアピールして参ります。

■商品概要

もちもちとした生麺食感の麺に、チキンとこんぶの旨みにバターの風味を利かせた、たらこ味ソースがマッチします。具材のきざみのりがアクセントとなり、食欲そそる一品に仕上げました。

■商品特徴

Ø h	生麺のようななめらかな口当たりと、透明感や弾力のある食感が特長のノンフライ麺。
ソース	チキンとこんぶの旨みにバターの風味を利かせた、たらこ味のソース。
具 材	きざみのり。

■商品詳細

マルちゃん正麺 カップ たらこ味焼そば
112g (めん 90g)
4901990377386
12 食入り 1 ケース
258 円(税抜き)
CVS、量販店、一般小売店 他
2025年3月17日 (月)
全国